
第２回 富士川町男女共同参画推進委員会 会議録 

 

１．会議の名称  第２回富士川町男女共同参画推進委員会 

 

２．会議日時   平成２９年１０月２４日（火）午後７時３０分から午後８時３０分 

 

３．開催場所   富士川町役場 ２階会議室 

 

４．出席者    委員７名（欠席者１名） 

 

５．傍聴人数   ０名 

 

６．議事    （１）ぴゅあ峡南フェスティバル２０１７について 

        （２）出前講座の開催について 

        （３）その他 

  

７．発言の内容 

（１）ぴゅあ峡南フェスティバル２０１７について 

 

・事務局   「ぴゅあ峡南フェスティバル２０１７」の当日の日程について説明。 

・委 員   活動発表や体験ひろばなど子どもが来ても楽しめる催しもあるので、ぜひ

この機会に知り合いを誘って足を運んでほしい。 

 

（２）出前講座の開催について 

 

・事務局   昨年同様、ぴゅあ峡南の出前講座を活用し、講演会の開催を予定している。

内容や講師など希望があれば意見を出してほしい。 

・委 員   先日、小林是綱さんの講演を聞いたが、知っている人も多いだろうし、住

職なので話しかたもおだやかでいいと思う。 

・委 員   元ＮＨＫの国井雅比古さんもぴゅあ峡南で講演したことがあり、皆さんよ

く知っている方なのでどうか。 

・委 員   どちペインクリニックの鈴木中人さんも学校などで命の授業をしている。 

・委 員   学校のカウンセラーなどをしている川辺修作さんは落語をしたり、話しを

したり楽しいと思う。 

・委 員   卓球の平野美宇ちゃんのお母さんはどうか。子育ての本も出したので、講



演の内容もいいのではないか。 

・委 員   平野美宇ちゃんのお母さんならば、旬の人だし、多くの人に来てもらえる

と思う。 

・事務局   平野美宇ちゃんのお母さんにお願いできるかわからないので、あと、小林

是綱さん、川辺修作さんの３人の中でぴゅあ峡南と相談しながら決定してい

きたい。日程はいつが良いか。 

・委 員   町のイベントと重ならないようにしたほうがいい。 

・委 員   老壮大学や福祉大会の前に出前講座を行うなど、どこかの団体と一緒に開

催したら人が集まるのではないか。 

・委 員   小・中学校のスケジュールを確認して、ＰＴＡや学校行事と一緒に開催し

たらどうか。 

・事務局   学校は年間のスケジュールがすでに決まっているので、行事として新たに

時間をとって開催することは難しい。 

・委 員   子育て世代にも参加してもらえるように、青少年育成町民会議と一緒に開

催したらどうか。 

・委 員   保護者も忙しいため、時間が欲しい。だから、あまり参加したがらない人

もいる。若い人たちを集めるのも大変だと思う。 

・事務局   時期的なことやどこかと一緒に開催することは来年度の課題とし、今年度

は昨年同様２月ごろに開催できるようぴゅあ峡南と相談していく。場所につ

いても、講師の予定と調整しながら決定していく。 

    

（３）その他 

    

意見なし 

 

 

以 上 


